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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Вступ до лінгвістичної типології» передбачає ознайомлення 

здобувачів вищої освіти з основними поняттями лінгвістичної типології, історією та 

сучасним станом типологічних студій; методологією, методикою і принципами типологічних 

досліджень в контексті фахової підготовки майбутніх перекладачів. Метою викладання 

навчальної дисципліни є формування системного уявлення про основний об'єкт 

типологічних мовознавчих досліджень, засвоєння теоретичних засад лінгвістичної типології, 

ознайомлення з методами, підходами, інструментарієм типологічних досліджень з 

урахуванням  практичних потреб перекладу.  Програмні компетентності: здатність до 

пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел;  здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

навички використання інформаційних і комунікаційних технологій; усвідомлення структури 

філологічної науки та її теоретичних основ; здатність використовувати в професійній 

діяльності знання про мову як особливу знакову систему, її природу, функції, рівні;  

здатність використовувати в професійній діяльності знання з теорії та історії французької 

мови; здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання професійних 

завдань; здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та перекладознавчий аналіз 

текстів різних стилів і жанрів. 

 

 



Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет лінгвістичної типології. Види типологічних досліджень. 

Тема 2. Методи типологічного дослідження. 

Тема 3. Типологічні характеристики фонетичних ти фонологічних систем.  

Тема 4. Типологічний аналіз системи словотворення.  

Тема 5. Типологія морфологічної системи. 

Тема 6. Граматичні категорії у типологічному аспекті. 

Тема 7. Синтаксис у типологічному аналізі. 

Тема 8. Типологічний аналіз лексико-семантичної системи.  

 

 


